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Presidenza del Consiglio dei Ministri
IL MINISTRO PER GLI AFFARI REGIONALI E LE AUTONOMIE 



VISTO l'articolo 107, primo comma, del decreto del Presidente della Repubblica 31 agosto 1972, n. 670, recante l'approvazione del Testo Unico delle leggi costituzionali concernenti lo Statuto speciale per il Trentino-Alto Adige/Südtirol, che prevede la costituzione di un’apposita Commissione paritetica per l'emanazione delle norme di attuazione dello Statuto stesso, composta di dodici membri di cui sei in rappresentanza dello Stato, due del Consiglio regionale, due del Consiglio provinciale di Trento e due del Consiglio provinciale di Bolzano;
VISTO il decreto del Presidente della Repubblica in data 22 ottobre 2022 con il quale il Senatore Roberto Calderoli è stato nominato Ministro senza portafoglio; 
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri in data 23 ottobre 2022, con il quale al Senatore Roberto Calderoli è stato conferito l’incarico per gli affari regionali e le autonomie; 
VISTO il decreto del Presidente del Consiglio dei ministri in data 12 novembre 2022, con il quale sono state delegate alcune funzioni del Presidente del Consiglio dei ministri al Ministro per gli affari regionali e le autonomie e, in particolare, l’articolo 2, comma 1, lettera a), relativo alla nomina dei componenti delle Commissioni paritetiche per i rapporti Stato-Regioni;
[bookmark: _Hlk69985078]VISTO il proprio decreto datato 22 febbraio 2023,  registrato dall’Ufficio del bilancio e per il riscontro di regolarità amministrativa-contabile con il visto n. 978 apposto in data 9 marzo 2023, con il quale si è proceduto alla nomina della componente statale della Commissione paritetica di cui all'articolo 107 dello Statuto speciale per il Trentino-Alto Adige/Südtirol, che è stata, così, ricostituita nelle persone dei sig.ri: Dott. Maurizio Cataldo, Dott. Mariano Decarli, Dott. Marcello Di Francesco Torregrossa, Avv. Eleonora Maines, On. Alessandro Urzì, Avv. J. Anton Walther von Herbstenburg in rappresentanza statale, e Dott. Fabio Scalet, On. Manfred Schullian, Sen. Meinhard Durnwalder, Cons. Carlo Vettori, Dott.ssa Franca Penasa e Dott. Ugo Rossi, in rappresentanza, rispettivamente, della Regione e delle Province autonome di Bolzano e di Trento;
VISTA la nota prot. CPTN/P/03/04/2023-5364 con la quale il Presidente del Consiglio della Provincia Autonoma di Trento ha comunicato al Dipartimento per gli affari regionali e le autonomie che il predetto Consiglio, con deliberazione n. 5 del 28 marzo 2023, ha nominato, in rappresentanza del medesimo, il Dott. Matteo Migazzi quale componente della Commissione paritetica per le norme di attuazione dello Statuto speciale di autonomia per il Trentino-Alto Adige/Südtirol, in sostituzione del componente dimissionario, Cons. Ugo Rossi; 
RITENUTO di recepire la predetta nomina ai fini della complessiva ridefinizione della composizione della Commissione paritetica stessa;






D E C R E T A


Art. 1

1. A decorrere dal 28 marzo 2023, data della deliberazione n. 5 del Consiglio della Provincia autonoma di Trento citata in premessa, all’articolo 2, comma 1, del decreto del Ministro per gli affari regionali e le autonomie del 22 febbraio 2023, la lettera “o) Dott. Ugo Rossi” è sostituita dalla seguente: “o) Dott. Matteo Migazzi”.

     Il presente decreto è inviato ai competenti Organi di Controllo.

Roma, 5 aprile 2023

Il Ministro per gli affari regionali e le autonomie 
Sen. Roberto Calderoli
(Firmato digitalmente)
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